
Физкультурный досуг для детей старшего дошкольного возраста 

«Красный, желтый, зеленый» 

Цель: Создание положительной мотивации к изучению и соблюдению 

правил дорожного движения и правил поведения на улице. 

Задачи: 

1. Закрепление знаний о правилах дорожного движения и правилах 

поведения на улице. 

2. Совершенствование знаний о дорожных знаках. 

Ход мероприятия: 

Под веселую музыку дети входят в спортивный зал. Делятся на команды по 

цвету футболок, символизирующих цвет светофора: красные, желтые, 

зеленый. Выстраиваются в три колонны. 

Ведущий приветствует команды: 

Здравствуйте мои друзья  

Всех вас рада видеть я! 

Все дороги с давних пор  

Охраняет Светофор! 

Собрались здесь все цвета!  

Их представить нам пора. 

Команды говорят слова приветствия. 

1 команда: Загорелся красный свет - (капитан) 

Стой! Вперед дороги нет! - (вместе) 

2 команда: Желтый свет твердит без слов - (капитан) 

К переходу будь готов - (вместе) 

3 команда: На зеленый свет - вперед! - (капитан) 

Путь свободен. Переход! - (вместе) 

В зал заходит Светофор Светофорович: 

Перейти через дорогу  

Вам на улице всегда 

И подскажут, и помогут  



Эти яркие цвета! 

Ведущий: Здравствуй Светофор Светофорович, мы рады тебя видеть на 

нашем празднике! Ты ведь лучший друг пешеходов и водителей. 

Светофор Светофорович: Ребята у нас на перекрестке случилась беда. Кто-

то поснимал все дорожные знаки, и теперь, все движение перепуталось. Я 

прибежал к вам за помощью, может, вы знаете, кто так напроказничал? 

Дети: Мы не знаем! Но очень хотим тебе помочь? 

В зал забегает Шапокляк, радуется и потирает руки. Вот это да, я пошутила, 

такой переполох устроила. Видит детей, останавливается и хитро улыбается. 

Ведущий: Здравствуй Шапокляк. Как ты к нам попала? 

Шапокляк: Да вот, убегала с перекрестка и очутилась у вас. 

Светофор Светофорович: Так это ты, наверное, наши знаки стащила? Как 

тебе не стыдно? 

Шапокляк: Ну да, я! Хотела поиграть с ними и вернуть на место, но 

случайно все их перепутала. Не могу теперь разобраться какие для 

пешеходов, какие для водителей. 

Ведущая: Так мы с ребятами сейчас тебе поможем. 

Шапокляк вытряхнула из сумочки все знаки на стол еще и перемешала их 

Ведущая: Эстафета «Дорожные знаки». 

Предлагаю командам выбрать соответствующие знаки и разнести их в 

корзинки. 

1 команда Красных - запрещающие знаки. 

2 команда Желтых - предупреждающие знаки. 

3 команда Зеленых - знаки Сервиса. 

Дети по одному из команды подбегают к столу выбирают свой знак и бегом 

относят в соответствующую корзинку. 

По окончании эстафеты, Светофор Светофорович с ребятами проверяют 

правильность выполнения задания, ребята объясняют значения выбранных 

знаков. 



Светофор Светофорович: Спасибо, ребята, что помогли мне, пойду, верну 

знаки на место! До свидания! 

Дети прощаются со Светофором Светофоровичем. 

Шапокляк видит макет пешеходного перехода и вафельной разметки 

восхищается: «Ох, какие белые полосочки! Через них, наверное, надо 

прыгать? А в желтеньких клеточках можно в крестики - нолики поиграть!» 

Ведущая: да нет же Шапокляк, опять ты все перепутала! Сейчас ребята тебе 

объяснят, для чего нужны эти разметки. 

Дети объясняют значение пешеходного перехода и вафельной разметки. 

Ведущая: А теперь предлагаю провести эстафету «Автодром». 

В зале для трех команд расставляются кегли соответствующего цвета. 

Игроки команд по очереди бегут между кеглями. Вместо эстафетной палочки 

используется руль. Побеждает та команда, которая первая справиться с 

заданием. 

Шапокляк: Какие вы шустренькие ребята! А я тоже люблю бегать и 

баловаться на проезжей части, мы часто с Крыской Лариской там играем в 

догонялки! 

Ведущая: Ребята, а разве можно играть и бегать на проезжей части? 

Ответы и объяснения детей: (Нельзя, потому что это мешает движению и 

может быть причиной аварии, можно попасть под машину и др., играть 

можно только на игровой площадке для детей.). 

Шапокляк: Какие вы умные! Я теперь тоже не буду баловаться на дороге. А 

так хочется еще поиграть. 

Ведущая: Так в чем же дело! Мы с ребятами сейчас проведем еще одну 

веселую игру «Перевозка пассажиров», присоединяйся к нам! 

В командах выбираются водители, с помощью имитированной машины из 

обруча, водитель перевозит своих пассажиров от одной остановки до другой. 

Шапокляк: Как быстро вы домчали меня до остановки! Я даже не успела 

пошалить! А я так люблю толкаться в автобусе, наступать всем на пятки, 

петь песни, и прыгать по сидениям! 



Ведущая: Что ты такое говоришь Шапокляк?! Ребята, разве так можно вести 

себя в общественном транспорте? Предлагаю научить нашу Старушку 

хорошим манерам поведения в транспорте. Поиграем в игру мячом 

«Внимательные пассажиры». 

Дети выстраиваются в круг, приглашают Шапокляк в центр. Шапокляк 

бросает ребятам мяч, они рассказывают правила поведения в общественном 

транспорте! 

Шапокляк: Теперь, я все поняла ребята, и тоже буду соблюдать все правила. 

Но мне пора с вами расставаться. Побегу найду Крыску Лариску, а то вдруг 

она без меня что-нибудь натворит. Буду теперь ее воспитывать правильному 

поведению на дороге и в транспорте! 

Ведущая: Ребята мы сегодня отлично справились со всеми заданиями, и я 

хочу вам, и нашей гостье на прощание подарить подарки: значки - 

светодиодные отражатели. Если вдруг стемнеет на улице, прежде чем вы с 

мамой дойдете из садика домой, светоотражатель сделает так, что вас будет 

видно издалека. 

Дети прощаются с Шапокляк! 

 

 


